

援乌法案引共和党内分歧

美众议长约约翰逊或面临弹劾



2月6日,在美国华盛顿,美国国会众议院议长约克·约翰逊在投票前举行记者会。

新华社发(亚伦摄)
新华社北京4月1日电 在向乌克兰提供军事援助问题上,美国共和党内部分歧严重。美国国会众议院共和党籍议员唐·培根3月31日说,如果议长约克·约翰逊推动众议院

院审议美国向乌克兰提供军事援助的法案,他可能因保守派共和党人发起的罢免动议而遭到弹劾表决。

培根当天接受全国广播公司《与新闻界对话》电视节目采访时说,共和党内有一两人缺乏团队精神,希望抢占媒体头条,鉴于共和党在众议院多数党的优势已“非常微弱”,“一两人(支持罢免约翰逊)就可能让我们成为少数党”。

保守派共和党议员玛丽·泰勒·格林在众议院休会前发起罢免约翰逊动议,理由包括约翰逊同意审议援乌法案,以及放任总额1.2万亿美元的联邦政府2024财年一揽子预算案获得通过。预计众议院

4月中旬复会后将就是否弹劾约翰逊举行表决。

据路透社报道,联邦政府2024财年一揽子预算案中并不包括对外军事援助支出。对外军事援助支出包含在一份单列的预算案中,该预算案虽然在民主党主导的参议院获得通过,但在以共和党为多数党的众议院遭到搁置。

乌克兰危机2022年2月全面升级后,美国拱火浇油,向乌克兰提供大批武器装备,数百亿美元军事援助。然而,相关资金去年年底已经耗尽。由于美国党派斗争和保守派共和党人要求把资金优先用于美国国内事项,包括大约600亿美元援乌资金在内的对外军援法案在共和党把持的众议院遇阻。

美国国防部3月12日宣布,已“挤”出资金、绕过国会,向乌方提供一批价值3亿美元的武器装备。这是美国去年12月以来首次军援乌克兰,金额与受阻国会的援乌资金相差巨大。

按全国广播公司说法,鉴于众议院共和党内部分歧严重,加之多数党优势微弱,约翰逊可能因援乌法案事宜而丢掉议长职位。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基3月28日与约翰逊通电话,称援乌法案作用关键。泽连斯基3月29日告诉《华盛顿邮报》,如果美国不提供“爱国者”导弹、信息干扰设备和155毫米口径炮弹等军援,乌军不得不小幅后撤。

中方遇难人员遗体告别仪式在巴基斯坦举行

新华社巴基斯坦拉瓦尔品第4月1日电(记者唐斌辉)在巴基斯坦恐袭事件中遇难的中方人员遗体告别仪式3月31日在巴基斯坦东部旁遮普省拉瓦尔品第市的努尔汗空军基地举行。

中国驻巴基斯坦大使姜再冬、巴方官员、我驻巴使馆外交官、在巴中企代表等参加仪式,巴基斯坦总统、总理、参联会主席、陆军参谋长、空军参谋长送来花圈表达哀思。

姜再冬在仪式上说,遇难同胞风华正茂,不远万里来到巴基斯坦,为促进巴发展和深化中巴友好合作作出重要贡献,对他们最好的告慰就是查明真相、严惩凶手,对恐怖分子最有力的回击就是坚决打击、除恶务尽。中方希望并相信巴方将加快案件侦办,加大反恐力度,采取一切措施,保护在巴中国人员、项目和机构安全。中方愿同巴方一道,坚定推

进中巴全天候战略合作,加快构建更加紧密的中巴命运共同体。
巴基斯坦侨务与人力资源发展部部长乔杜里·萨利克·侯赛因在仪式现场深切哀悼中方遇难者。他强烈谴责此次恐袭事件并表示,巴基斯坦始终和中国政府和人民站在一起,巴方将尽快彻查事件真相,将凶手绳之以法,任何企图破坏巴中友谊的行径都不会得逞。
仪式现场庄严肃穆,全体人员集体肃立默哀,巴方仪仗队分列两排并行举枪礼。
仪式结束后,我遇难同胞遗体搭乘巴军机返回祖国。
当地时间3月26日,中方企业承建的巴基斯坦开伯尔-普什图省达苏水电站项目车辆在从巴首都伊斯兰堡前往项目现场途中遭遇恐怖袭击,造成5名中方人员、1名巴方人员遇难。

以色列向联合国提议解散近东救济工程处



3月31日,在加沙地带中部迈加齐难民营,人们在以军空袭后开展救援。

巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。据路透社报道,加沙地带230万人口中,三分之二接受过这一机构帮助。

近东救济工程处目前在加沙地带约有1.3万名雇员。

《卫报》报道没有提及联合国方面回应。报道说,一些联合国官员私下对这一提议表达不满,认为这将导致联合国听命于以色列,并阻碍加沙地带援助活动。

今年1月,以方指认近东救济工程处12名雇

员参与去年10月7日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列境内平民目标的大规模袭击。联合国就以方说法进行调查,相关12名雇员被解雇。美国等不少西方国家停止资助近东救济工程处。

以方多次表示,近东救济工程处在加沙地带活动必须停止,由其他机构替代。备选机构包括世界粮食计划署和美国援外机构国际开发署。

近东救济工程处3月下旬说,以色列已禁止这一机构向加沙地带北部运送人道主义救助物资。联合国分管人道主义事务的副秘书长马丁·格里菲思说,以方此举是把当地居民“进一步推向饥荒”。

新华社北京4月1日电 英国媒体3月31日披露,以色列已向联合国正式提议解散在加沙地带开展人道主义援助活动的联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)。

《卫报》援引联合国消息人士的话报道,以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维上周向到访以色列的一些联合国官员作出这一提议,由他们3月30日转交联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯。

据报道,以方提出将近东救济工程处承担的援助任务移交给其他联合国机构,或设立新的援助机构处理加沙地带食品分发,近东救济工程处300至400名雇员可以“转岗”至新机构或世界粮食计划署等联合国机构。

近东救济工程处成立于1949年,负责向生活在巴勒斯坦被占领土以及约旦、叙利亚和黎巴嫩境内

日本能登地震灾后三个月仍有超8000人避难



这是1月4日在日本石川县轮岛市拍摄的“轮岛早市”的废墟。

新华社北京4月1日电 4月1日是日本能登半岛地震发生满三个月。日本媒体3月31日报道,受灾地石川县目前仍有超过8000人处于避难状态,数千户家庭停水,大批受损房屋无人处置,重建家园遥遥无期。
1月1日,石川县所在

能登半岛发生7.6级地震。据石川县3月26日公布的数据,这场地震迄今导致244人死亡,仍有3人下落不明。地震引发海啸,淹没大约190公顷土地,还引发大火、山体滑坡和大范围土壤液化,超过8000栋住宅完全损毁。
据共同社报道,灾后

三个月,石川县仍有8109人处于避难状态,珠洲市等5个地区约7860户家庭停水。与死亡人数接近的2016年熊本地震相比,能登地震灾后重建进度明显缓慢。

在震后发生大规模火灾的“轮岛早市”,数百户遭焚毁店铺的废墟仍维持原状,无人处置。一些居民表示,当地还是震后的样子,“看得让人落泪”。

一名70多岁的居民说,他找人修理房屋,却被告知“已排到三年后”,只好自己先勉强打理。一名正在避难的老年人表示,他想早日回到家乡轮岛市生活,但“非常困难”。

不少日本民众对首相岸田文雄领导下的救灾赈灾工作表示不满。《朝日新闻》2月实施的一项民意调查结果显示,45%的受访对象对政府灾后应对工作持否定态度。其中,70岁以上年龄段受访者中持否定态度者占比为52%。

加沙希法医院内及周边在以军撤离后发现300具尸体

香港中通社4月1日电 据巴勒斯坦电视台4月1日报道,以色列军队当天凌晨从位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院撤离。

巴勒斯坦加沙地带民防部门同日发表声明说,以军撤离后,希法医院内部及其周边地区发现约300具尸体。

此外,以色列军方4月1日发布战况通报称,以军和情报部门已在希法医院地区“完成精确作战活动并撤离该地区”。

3月18日,以军攻入希法医院并发表声明说,有情报显示哈马斯武装人员进入希法医院并将医院用作指挥中心。以军在希法医院为期2周的军事行动中,

打死约200名巴武装人员,逮捕800多名嫌疑人。

另据哈马斯媒体办公室3月30日发表的声明,以军围攻希法医院及其周边地区已造成至少400人死亡、1050座房屋被毁。

另据法新社援引以军数据报道,以军士兵在加沙行动中的死亡人数已经达到600人。

报道称:“以军通报20岁的士兵纳达夫·科恩死亡,死亡总数从而刷新至600人。”



國際日報

www.guojiribao.com

国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·



刊登广告: 雅加达 021-626 5566 泗水 031-5672773 棉兰 08126591813
021-600 9088 085655440300
guojiribao.iklan@gmail.com